Baugruppe HEA 140 76

(14020

(18020 375

6 x OIN 7990-M12x35-Mu-4.6

2 x DN _7980-M12x30-Mu-4.6

(14020

Baugruppe HEA 140 6

ﬁ L : = L (16020 301
(14020 305 7
S (14020 306 =~
(14020 317
T

Baugruppe IPE 300 48

Baugruppe Rohr DN 2458 76.1x4 58

Schnitt D1 - D1

Ansicht Achse 4

(14020 304

e F ..
i \ I \ / ‘ , T
| ‘ \ \ | / S
| 8 % EN 14399-4-M16x80-10.9-HV (16020 304 +5, 610 |

(14020 316 (14020 304 (14020 304 8 x_EN 14399-4-M16x80-10.9-HV \mZO 07 (14020 306 "
Baugruppe HEB 160 37 Baugruppe Rd 20 57 augruppe
1l o
U o 237 | = o)
Yoo || E:ﬂ ™
T i 3 .
Il < _ | Baugruppe HEB 160 36 | Baugruppe HEB 160 40 N = (14020 337
N - < [
Baugruppe U 140 69 & o i z é - /
| | 2l % Baugruppe HEB 160 37 i g = +%820,n
5 o = — 3
) [} - g
Baugruppe HEA 160 11 1 2 % 5() % 5 —
‘ / o 1o0m ‘ Baugruppe L 200x100x12 50 || 4 x EN 14399-4-Mipus5-109-Hv g = (N14020 326
I Bkv; — I Baugruppe L 200x100x12 50 e = (N14020 3726
X Baugruppe Rd 20 57
‘ \\ ‘ | 1 x DIN 7990-M20x55-My-4.6 2507 2020 623 ||
\ J( 1 x DIN_7990-M20x55-Mu-4.6 » +0, 000m
. L%. _______________ _ ; g v_ Ul &
4050 5150 | 5150 5150 5150

Baugruppe HEA 140 17

8 x EN 14399-4-M16x80-10.9-HV

®

Baugruppe Rohr DIN 2458 76.1x4 D8 g, by 13990 Meg0-100.4y

©

Schnitt D-D  Ansicht Achse 3

Baugruppe Rohr 76.1x4 58

8 x EN 14399-4-M16x80-10.9-HV

(14020 308

Baugruppe HEA 140 13

l

(14020 305

(18020 375
/ (14020 317 e
+4,020m | \eL8 204

Baugruppe HEB 160 3

~\

‘\gmozo 304

Baugruppe Rd 20 57

5/

\[14020 304 g, BN 13994 MiExB0-109-Hy

\(14020 304

B =

Baugruppe HEB 160 35

Baugruppe L 200x100x12 49

4 x EN 14399-4-M16x55-10.9-HV

—— ey

Baugruppe HEB 160 34

| \(14020 303

Baugruppe Rd 20 57

Baugruppe HEB 160 39

Baugruppe L 200x100x12 49

Baugruppe L 200x100x12 49

5/

Baugruppe L 200x100x12 49

/

D\ \& x EN 14399-4-M16x55-10.9-HV

I

1 x DN 7990-M20x55-Mu-4.6

1 x DIN 7990-M20x55-Mu-4.6

‘ |
\c14020 316 \

Baugruppe HEB 160 33

Baugruppe U 140 68

Baugruppe HEA 140 10

IN16020 330

Baugruppe HEB 160 38

Baugruppe HEA 140 8

” - +5, 610m
M oz 312/S ‘

XXXXXX

RXXXIXIXIRIIXX

XXXXIXIXXXXX

(N14020 377

\
= —— =

XXXXXXXX

XXXXXXX

Baugruppe HEA 140 79

(14020 319
- Schnitt E - E
w0 318 1 \o20 305 — —
AR — T
+4, 420m - \ 14
(14020 311~ 204 \ 14020 302/ ||
— = +4, 020m (18020 3725 |

Baugruppe HEB 160 3]

Baugruppe HEA 140 17

Turstiele AuRenfassade

L 50x5 230

+1,100m Bougruppe L 200x100x12_ 49
| Ve
f +0, 000m
S \/ - 1
| ]
80| [145 2350 140 2210 145 80
11
5150 10035 | |250
1
Freigabe SAP:
Griile und Anzahl der Durchfluss- und Entliftungsbohrungen
Abmessung des Hohlprofils Lochdurchmesser —
bei Anzahl Bohrungen £ £ - _
Rohr©O  Kosten O X9 [2x0|4x0 - —
bis 40 14112 o
50 16 [12 | —
(14020 60 [20]12]10 t = Dicke des zu bearbeitenden Bleches
~— IN1L020 377 1%% %‘5) ;fa g a = Schweilnahtdicke im Durchbruchbereich(wenn vorhanden)
] 0 [30[25] 16 R2t:3a
60 |[40[5] b215R
200 [50[30] 16 d215xt
(14020 Bauvorschrift DIN EN 1090

bzw. 229 spiegelbildlich

2x FAZ 11 10/20 AL

2 x DN _7990-M12x30-Mu-4.6

L 50x5 733

2 x OIN 7990-M12x30-Mu-4.6

Turstiele Innenbereich

(IN16020 376

2 x DIN 7990-M12x30-Mu-4.6

bzw. 328

2x FAZ 1110/20 Ak

/]

L 50x5 23]

Stiele AufRenkante Podest

(N14020 327

L 50x5 237

SchweiBverfahren MAG (135)-EN287-1
E-Hand (111)-EN 287-1

furSchweiBnaht querschnitte ohne Angaben gilt:

Kehl néghte

min a=4 mm / Stumpfnahte min a= min t

Ausfuhrungskl asse DIN 1090-2 EXC2

Zusat zwerkstoffe:

Elektrode -DIN EN ISO 2560-A

Drahtelektrode -DIN EN 150 14341-A
SchweiBnahtausfuhrung wenn nicht anders angegeben:
Bewertungsgruppen Schweifinaht DIN EN 150 5817 - C

Festlegung der SchweiBanweisungen und Priifplan durch Hersteller

Grundwerkstoffe

fir Materialien ohne Angabe gilt

Bleche und Profile nach DIN 10025

fir Bauteildicken t< 10 mm S5235JRG1 (USt37-2)
10< t< 25 mm  S235JRG2 (RSt37-2)

25< t< 40 mm 523

5J0

(5t37-30)

40< t< 55 mm 5235J263 (5t37-3N)

MaBe ohne Toleranzangaben
entspr. DIN 1090-2 Anh. D1
Einzelteile:
Baugruppen :

Toleranzklasse EN 150 13920 AE
Tol eranzklasse EN 150 13920 C6

Brennschnittguten fur t>10 IIA DIN EN IS0 9013

Korrossionsschutz : Feuerverzinkung nach DIN EN ISO 1461/ DAST 022

susfihrender Betrieb

Stahl- und Metallbau Nitschkowski GmbH
Lederstr.12 19306 Neustadt-Glewe

Tel 038757/5290  Fax 038757/52913

Mifsth 1 : 50/33/10

Gewicht

Iagaerk Hoffmann, 19306 Blievenstorf
Neubau einer Halle

Beorh. 770414

[selhorst

Gepr.

Norm

Pleninhal

3-D Ubersicht, Details
Schnitte D-D, D1-D1 und E-E

]
Dipl. Ing. (FH) Jorg Iselhorst

19406 Sternberg- Fischerstr.3
Tel. (3847/55 98 26

A | PasNr., Details, Schnitt

N4 | Is

Fax.03847/43 52 94

e-mail:info @ stehlkonstruktionen-isel horst.de

Ioi

1

hnungsnummer

4021-04_A

It

g It Nane

.

frek:

[t

Diese Zeichnung ist urheberrechtlich und wettbewerbsrechtlich geschutzt.
Jede Art der Verwendung oder Verviel faltigung, auch auszugsweise, ist nur mit der Genehmigung des Planverfassers gestattet

21.05.2014



